

暴雨中将轮椅老人推到医院

淮安女城管队员获阿里天天正能量奖

现代快报讯(记者 张海峰 李子璇)近日,一名女子在暴雨中推着轮椅老人奋力前行的视频感动了众多网友,现代快报记者根据网友提供的线索,几经辗转找到了这名好心人,原来,她是淮安市淮阴区城管局执法大队路段管理员董海林。7月18日,阿里巴巴天天正能量联合现代快报为她颁发天天正能量特别奖及5000元奖金。

得知此事,董海林非常惊讶,她说没想到顺手做的事竟然得到那么高的荣誉。董海林告诉记者,她从小就喜欢帮助人,之后更会尽自己所能,为社会多作一些力所能及的贡献。

7月15日,淮安李大爷坐着自动轮椅前往家旁边的瑞济医院,谁知行驶途中突然下起了暴雨,他被困在路上通行困难。就在这时,一名陌生女子从远处跑来,送来一把雨伞,然后在大雨中奋力推着轮椅,直到把老人送

到医院,自己浑身湿透,然后默默离开。老人将此事告诉子女,希望能找到这位好心人,亲口对她说一声感谢。7月18日中午,记者将董海林的联系方式告诉李大爷的女儿时,她激动地表示,等父亲出院,他们父女俩一定一起去当面感谢。

7月18日,现代快报记者在位于淮阴区樱花路和曙光路交叉路口的城管执勤服务点上见到董海林时,天空依旧下着大雨,此时她正在路上和同事巡视。

“真的是很小的事,请你们转告老人不要记挂在心上。”董海林告诉记者,自己都不知道这个事被那么多人关注,还是同事在网上看到,问了她一声。董海林表示,当时突然下雨,她远远地就看着路中间有个轮椅在艰难往前挪动,雨大风也大,前面黑压压的,看不太清楚,眼看着轮椅到了马路中间,她赶紧将车停

到路边,拿着伞向老人跑去,当时第一反应就是心疼,也没考虑到自己会不会淋湿,就想赶紧把老人送到安全地带,没想到老人家到现在还放在心上,她希望老人能尽快康复。

淮安瑞济医院在得知董海林的这一善举后表示,作为被帮老人的就诊医院和事发地,医院想提供给董海林一份价值2000元的体检卡作为鼓励。该院相关负责人说,这样做就是倡导社会上更多人做好事,做善事,让好人有好报!

阿里公益天天正能量联合现代快报,为董海林颁发正能量特别奖及5000元奖金。

“天天正能量”是阿里巴巴公益联合现代快报在内的全国400多家主流媒体共同打造的知名公益项目,每天关注、鼓励、传播平凡人的“真善美”,截至目前,已累计奖励12600多人,投入公益金超1亿元。



扫码看视频

董海林暴雨中护送老人 视频截图

连云港守闸人:

行洪时吃方便面和煎饼 洗漱直接用河水

距离连云港市石梁河水库管理处8.1公里有座蒋庄闸,这里处于河道中央部位,是新沭河上一座重要的控制性工程。在这里,一个身影常年穿行在闸上,目光如炬检查着每一孔闸门、每一台设备,随时对各类启闭机、电气设备、建筑物及附属设施等进行缺陷处理和常规维护,确保安全度汛,他就是守闸人——连云港市石梁河水库管理处蒋庄闸管理所所长万清绪。

日前,记者来到蒋庄闸时,万清绪正带领工作人员进行工程运行巡查,并对岸边钓鱼、捕鱼的群众进行劝离。据了解,蒋庄闸位于连云港市赣榆区沙河镇和东海县黄川镇的交通要道,是距石梁河水库下游8.1公里的一座重要的水利控制性工程,闸体全长180米,15孔闸门,闸下有一条漫水道路与两岸连接,当石梁河水库泄洪流量超过1300立方米/秒时,蒋庄闸与两岸连接就会中断成为“孤岛”,闸上的工作人员就成为“孤岛”的卫士。

7月初开始,连云港迎来持续强降雨,加上上游来水,自7月7日下午4点起,石梁河水库开始泄洪,持续到11日下午3点。其间蒋庄闸洪水线最高达到12.24米,“我们这边当时路全都漫了,我们吃住就在闸上。由于这次泄洪的时间比较长,我们在闸上主要吃方便面和煎饼,洗漱直接用河水。”万清绪告诉记者,自从7日泄洪开始,他就一直没有回过家,近来连云港汛情严峻,他更加不放心离开,这两天连云港又迎降雨,蒋庄闸再成“孤岛”。

记者了解到,蒋庄闸处在特殊的位置,为了保护两侧河堤安全,一直没有通自来水,平时闸上工作人员的生活用水都是桶装水,正常各个两三天的用量,一旦行洪,桶装水就会不够用;守闸人因为忙于防汛,也顾不上做饭,基本上都吃方便面和煎饼,在保障饮用水的情况下,大家的洗漱就直接就地取材,使用河水,“有时候,我们没水喝了或者没有水泡方便面,也是直

接烧下面的水,我们早习惯了,都在这里工作好多年了。”万清绪说起守闸的辛苦,显得有些云淡风轻。

在三楼的中控室内,记者看到,控制台的电脑屏幕上显示着不断变化的实时水文数据及设施运转情况,大屏幕上几个监控摄像头对准河口水闸,细微变化尽收眼底。穿过一道玻璃门,便是蒋庄闸的启闭机厂房。厂房内干净明亮,15组启闭机依次排列。由于上游水库泄洪流量加上本地区间汇水流量,蒋庄闸承受的实际行洪流量要大于水库的泄洪流量。万清绪在闸上随时根据上级防汛抗旱指挥部的调度指令调整闸门开度,严密观察闸门启闭设备的运行情况,每天,他和工作人员都要在厂房的长廊上来回走上几十趟。

“每一次听到指令,我们都要及时跟进,调整闸门数量和开启高度。这次上游来水量确实很大,指令下达得也很频繁。往往是我们刚刚调整到位,新的指令又来了。



万清绪(左)和同事在闸下查看泄洪情况 通讯员供图

虽然现在开闸是电力的控制,人不用吃多大苦,但是开启闸门需要注意力高度集中,关键时刻容不得半点马虎,每次开完闸都是一身大汗。”万清绪说。

行洪期间,闸门锁定巡视是一项关键性工作,直接关系到整个大闸的安全。特别在大流量行洪中,万清绪更需要坚守在“孤岛”之上。

万清绪已经在这里坚守了9年。水利枢纽工程大多地处偏僻,远离市区村镇,基层站所的工作人员们在默默无闻中坚守水库、河道、闸坝,他们用朴实的语言表达着敬业、奉献,用忠诚和担当守护

着一方安澜。“从7号行洪开始,万所长一直带领着我们按时按点进行巡查检修,凡事都亲力亲为。这次泄洪到现在万所长一直没有离开闸上一步,往年最长一次,他待在这里36天都没有离开。”同事刘跃生介绍。

“作为一名水利人,确保水利工程设施的安全运行是我们的工作职责。当我看到自己管理的工程设施完好无损、平安运行的时候,即使再苦、再累,我也高兴,也踏实!”万清绪坚定地说。

通讯员 汪金来 张涛
现代快报/现代+记者 王晓宇



请用**文明**
尺子丈量自己